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	Hodnocení bakalářské práce
	Hodnocení známkou

1 - 2 - 3 – 4

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	1

	Odborná úroveň zpracování tématu
	2

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
	2

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	2

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	2

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	1

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	1

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	1

	Odborný přínos
	1

	Aktivita studenta
	

	Míra samostatnosti studenta při práci
	1

	Využití konzultací s vedoucím práce
	1

	Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce
	1

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	1

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	1


	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce  (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a  obrázků
	1

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	1


Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Studentka se ve své bakalářské práci zabývá stresem učitelů během pandemie Covid-19 a zjišťuje, jaké stresory uvádějí čeští učitelé a jaké učitelé v Polsku.
V kapitolách teoretické části vymezuje hlavní pojmy – definuje stres, jeho druhy a možné důsledky. Vzhledem k tématu výzkumu jedna z kapitol přibližuje konkrétněji stres v profesi učitele. V závěru teoretické části v krátkosti popisuje některé dopady pandemie na školní výuku v ČR a v Polsku.

Pro praktickou část práce zvolila metodu sběru dat polostrukturovaný rozhovor. 

Ze zjištěných výsledků vyplývá, že jako nejvýznamnější stresor učitelé v obou zemích uvádí práci s technologiemi, a to jednak samotné jejich používání, ale i související vyšší časová náročnost. Dalším uváděným stresorem byl nedostatek sociálních kontaktů. Naopak jako protektivní faktor je uváděna vzájemná kolegiální pomoc. 

Polští učitelé oproti českým však hůře hodnotí podporu ze strany školy. Shoda panuje v preferování kontaktní výuky oproti výuce on-line.
Otázky pro diskusi:

1) Předpokládala jste, že rozdíly v odpovědích polských a českých učitelů budou více odlišné?
	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce

	A – B – C – D  – E – F         (vyberte)
	B
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